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UCGENDE KENARORTAY TEST-7

[AN] agiortay, A

IBNI = 3 birim,
INCl = 4 birim

Yandaki ABC
dggeninin gevresi B 3 N
28 birim olduguna
gore, |ANI kag

birimdir?
Bave o8V D7

E)T‘j;

A 6

[AN] agiortay,

[CE) agiortay,

|ABI = 6 birim,

IAC! = 8 birim,

AEI 4

IANI =7
Yukaridaki ABC
Gggeninde, verilenlere gore, IBCI kag birimdir?
23
2

2 z
A 10 8)2 C) D13 E)2

m(Bz\C) =90°, 3
[BE] agiortay,
IAE! = 3 birim,
ICE! = 4 birim,
Yukaridaki ABC -

geninde verilenlere
gore, IBEI kag birimdir?

a W2 813V3
o &3 By6V2

o2

[AK] aglortay,
[BK] agiortay,
IABI = 5 cm,
IACI = 4cm,
IBCl = 6 cm,

A
Alan (AKB) = 6 cm?

Yukanidaki verilenlere gore, ABC ii¢cgeninin alam
kag cm? 'dir?

A 12 B)15 €18 Dy24 E)30

B c

[AD] kenarortay,
IBCl = 10 cm,
|ADI =5 cm,
b.c=48cm?

Yukandaki ABC
tggeninin gevresi
kag cm 'dir?

A) 18 - B)24 Oz D) 36

E} 48

D, E, F bulunduklar kenarfarin orta noktalaridir.

A
Alan (DMN) = 4 cm?
ABC iggeninin alani kag em? ‘dir?
A} 36 B)48 C) 64 D) 72

Kic teget
gemberin
merkezidir,
IABI = 9 birim,

o]

E)96

IAC! = 7 birim,
IBCl = 12 birim,
Yukaridaki ABC

12

o . . IBKI
liggeninde, verilenlere gore, 1BE] oM kagtir?

1 2 3 4
Al 2 B) 3 C) 4 D) 5
Bir ABC iiggeninde,
a=4cm
b=6cm
c=8cm oldufuna gdre,

2 2 2
V. +V, + V. toplami kag cm?'dir?

A 87 BIS0 0% D100

5
E)B

E) 116
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10.

1"

12.

13.

IBDI = IDC|, |AE| = 1 birim,
ICE! = 3 birim,

1AF| = 2 birim,

IBFl = x birim,

Yukaridaki ABC iigge-
ninde verilenlere gore,
iBFt =x kag birimdir?

A) 6 B)5 C)4

D) 3 E)2

IAFI = ICFl, I1BKI = IKFI,
IBE! = 4 birim,

ICEl = x birim,

Yandaki ABC iiggeninde,
ICEl =x kag birimdir?
A) 4 B)5 C)6é
D) 8 E)12

K, agiortaylarin
kesim noktasidir.
IABI = 4 birim,
IACI = 6 birim,
IBCI = 8 birim,

Yukandaki ABC G¢- B,
geninde verilenlere

T ]
gore, IKDI orani

kagtir?
3

4
A) 2 B) 3 - C)
[AD] agiortay,
[BD] agiortay,
AD//BC

A
m({AEB) = 120°,

A
m(ADB) =X,
Yukaridaki verilen-
lere gore, x agist kag B
derecedir?

A) 40 B)50 C) 60

[AF] agiortay,
{CD] aglortay,
{CF] agiortay,

A
m{ABC) = 36°,

A A
m(AED) = x, m{(AFC) =y,
Yukaridaki verilenlere
gore, x - y kag derece-
dir?

A) 18 B) 24
D) 48 E)54

C) 36

D)70 E)80

A

14.

15.

16.

17.

18.

IADI =V,
kenarortay,

IABI = 7 birim,

IACI = 9 birim,
Yukaridaki ABC ig-
geninde verilenlere g D 4 c
gore,

IADI =V, ’nin

alacadi en biiyiik tamsay1 deger kactir?
A) 5 B)6 C7 D)8 E)9

ABC liggeninde,

[AN] i¢ aglortay,

[AD] dis agiortay,

IABI = 8 cm, 8
IACl = 6 cm,

Yukaridaki wverilen-

ore aore 1N
ere gdre, |- orant

kagtir?
1 2 3
A) 7 B) 7 C) D)

[AN], BAC agisi- A

nin agrortayidir.

IBDI = IDCI,

IACI = 4 |AB,

IBCl = 10cm,

Yukaridaki ABC B N D
Uggeninde veri- 0
lenlere gore,

INDI ka¢ cm.

'dir?

O

A) % B} 1 C)2 D)3 E) 7

iBDi = IDCI,

|ABl =4 cm,

IACI =6 cm,
IBCi=8cm,
Yukaridaki ABC
iggeninde, [AD]
kenarortaytnin
[BC] kenari iize-

rindeki iz diigiimiiniin uzunlugu kag cm ‘dir?
5 5 3
A B) 3 <) 2 D)2 E)3

[AE} aglortay,

[BF] aglortay,

EF // AB

IEF| = 4 birim,
Yukar:idaki ABC ig-
geninde verilenlere g * E c
gore, 1AEl + IBF!

toplaminin en bii-

yitk tamsay: degeri kag birimdir?
A 11 B)12 C)13

D)14 E)15



